

## Следователи провели дружественный футбольный матч с кадетами подшефной школы-интернат № 9 г. Омска



Сотрудники следственного управления на постоянной основе в воспитательных целях оказывают воспитанникам БОУ г. Омска «Школа-интернат среднего образования № 9» помощь в проведении военно-патриотических, спортивных и культурных мероприятиях.

15 сентября 2017 года следователи третьего отдела по расследованию особо важных дел провели с подшефными воспитанниками седьмого класса с спортивные мероприятие – соревнование по мини-футболу с курсантами восьмого класса школы. Юные курсанты седьмого класса одержали уверенную победу над старшеклассниками со счетом 9:4. В награду за победу воспитанники получили подарки от следователей в виде футбольных мячей

---

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1169679>